



Krajský úřad, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem
Odbor investiční

Datum: 12. 2. 2018
JID: /2018/KUUK
Číslo jednací: VZ-INV-30/INV/2017
Vyřizuje/linka: Bc. Jana Chmelíková / 739
E-mail: chmelikova.j@kr-ustecky.cz

Vysvětlení/Změnu/Doplnění zadávací dokumentace č. 7 k veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Nová komunikace u města Chomutova“ zadávané v otevřeném řízení.

Vážený dodavatelé,

poskytujeme Vám Vysvětlení/Změnu/Doplnění dokumentace ve smyslu § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Dne 7. 2. 2018 zadavatel obdržel e-mailem dotazy od dodavatelů v tomto znění:

➤ **Dotaz č. 1:**

V příčném řezu ani ve výkazu výměr 2. části SO 133 Okružní křižovatka Otvice - západ není uvedena požadovaná třída betonu pro podklad pod dlažbu pojížděného prstence. Může zadavatel uvést požadovanou pevnostní třídu betonu pro položky :

17 K 451317777	Podklad nebo lože pod dlažbu (přídlažbu) v ploše vodorovné nebo ve sklonu do 1:5, tloušťky od 50 do 100 mm z betonu prostého	m2	198,000
----------------	--	----	---------

18 K 451319777	Podklad nebo lože pod dlažbu (přídlažbu) Příplatek k cenám za každých dalších i započatých 10 mm tloušťky podkladu nebo lože přes 100 mm z betonu prostého	m2	990,000
----------------	--	----	---------

Odpověď:

Použit bude podkladový beton PBII – C16/20.

➤ **Dotaz č. 2:**

Ve vzorovém řezu objektu 2. části SO 133 Okružní křižovatka Otvice - západ je provedení středového ostrůvku ze zeminy, stejně tak je provedení středového ostrůvku uvedeno v technické zprávě.

Ve výkazu výměr je však položka :

34 K 59641231R Osazení a dodávka vegetačních tvárnic vč podkladního lože m2 254,000

plocha uvedená v této položce výkazu výměr tj. 254 m2 odpovídá ploše středového ostrůvku. $(3,14 \cdot 9 \cdot 9 = 254,00)$

Můžete vysvětlit, k jaké ploše se vztahuje pokládka vegetačních tvárnic, případně vysvětlit rozpor výkazu výměr a PD ?

Odpověď:

Dodatečně byly do soupisu prací vloženy Vegetační tvárnice, které budou použity ve středovém ostrůvku. Tato změna bude následně v PD upravena na základě zpracování RDS. Důvodem vložení Vegetačních tvárnic je občasný pojezd ostrůvku nadrozměrnými náklady trubek ze Sandviku. Uchazeč ocení položku v soupisu prací.

➤ **Dotaz č. 3:**

Ve výkazu výměr 2. části SO 191/II Plochy zařízení staveniště - II. etapa jsou položky odstranění a odvozu sutí. Chybí však položka skládkového. Můžete prosím vysvětlit tento rozpor ?

Odpověď:

Plocha ZS se nachází v trase komunikace. Před dokončením SO 131 budou šterkové vrstvy skryty a počítá se s využitím materiálu na stavbě. Z tohoto důvodu není uvažováno se skládkovým.

➤ **Dotaz č. 4:**

U některých stavebních objektů jsou ve výkazech výměr položky Vedlejších rozpočtových nákladů, které nejsou jednoznačně definovány.

Vedlejší náklady samostatně nespecifikované	Kč	1,000	
Ostatní náklady samostatně nespecifikované	Kč	1,000	

Může uchazeč tyto položky ocenit částkou 0,00 Kč?

Odpověď:

Ne, účastník nemůže v nabídce uvést nulovou položku, jak je uvedeno v opravné Zadávací dokumentaci, která je přílohou. Obsah položek je popsán ve všeobecných podmínkách pro stanovení cen.

➤ **Dotaz č. 5:**

V položkách VRN jednotlivých objektů nejsou jednotné požadavky na ocenění položek VRN. U některých objektů je položka fotodokumentace (např. SO 331), u jiných SO není tato položka samostatně specifikována.

Stejně tak například geodetické práce před výstavbou - zaměření inženýrských sítí je uvede-

no pouze u některých objektů.

Neuvažuje zadavatel o sjednocení a zjednodušení požadavků na ocenění VRN například tak, že by byly oceněny vždy pro celou část (etapu) ?

Odpověď:

Požadavky na fotodokumentaci a vytýčení sítí jsou samostatně uvedeny pouze u těch SO, u kterých to bylo výslovně uvedeno ve vyjádření ke stavebnímu povolení.

Obecně platí pro tyto VRN položka v soupisu prací „Vedlejší náklady samostatně nespecifikované“. Její obsah je popsán ve všeobecných podmínkách pro stanovení ceny.

Dne 8. 2. 2018 zadavatel obdržel e-mailem dotazy od dodavatelů v tomto znění:

➤ **Dotaz č. 1:**

1) V rámci DI č. 3 byl zveřejněn opravený soupis prací pro III. etapu. V opravovaných SO 251 - 254 jsou „zamknuté“ filtry, což velmi stěžuje práci s předmětnými daty.

Žádáme zadavatele o zveřejnění soupisu prací pro III. etapu s „odemknutými“ filtry.

Odpověď:

V příloze zasíláme soupis prací s upraveným zamčením. Nyní je zamčení listů shodné jako u ostatních stavebních objektů.

2) V rámci DI č. 3 byl zveřejněn opravený soupis prací pro III. etapu, kde byly na základě DI č. 2 doplněny některé chybějící popisy položek a výpočty výkazu výměr (pouze pro SO 251-254). Bohužel upřesňující popisy položek a výpočty výkazu výměr zcela chybí ve všech soupisech prací všech tří etap u většiny položek. Vzhledem k faktu, že samotná PD neobsahuje přesné specifikace materiálů je bez těchto nezbytných popisů a výpočtů výkazů výměr zcela nemožné korektně ocenit žádnou ze tří etap.

Žádáme zadavatele o doplnění všech upřesňujících popisů a výpočtů výkazů výměr u všech položek ve všech soupisech prací všech tří etap.

V důsledku změny zadávací dokumentace a v souladu se ZZVZ žádáme o adekvátní posunutí termínu odevzdání nabídek.

Odpověď:

V příloze zasíláme doplněné popisy, včetně výpočtů ve všech soupisech prací a všech stavebních objektech.

3) PD neobsahuje korektní podrobnou bilanci zemních prací a ornice (PD obsahuje pouze velmi vágní a blíže nerozlišené celkové kubatury zemních prací, které vůbec nekorespondují se soupisy prací). Bez výše uvedené bilance je korektní ocenění zemních prací ve všech etapách zcela nemožné.

Žádáme o zveřejnění kompletní bilance zemních prací a ornice s uvedením celkového množství hloubení, odkopů, násypů, zásypů a obsypů, s rozlišením vhodných (zpětně použitých ve stavbě) a nevhodných (skládkovaných) zemin včetně množství sejmuté, rozprostřené a trvale deponované ornice pro všechny stavební objekty a všechny etapy.

V důsledku změny zadávací dokumentace a v souladu se ZVZ žádáme o adekvátní posunutí termínu odevzdání nabídek.

Odpověď:

Doplněním výpočtů a popisů položek v soupisu prací je upřesněna také bilance zemních prací a ornice.

➤ **Dotaz č. 2:**

Technická zpráva objektu **SO 253 Mostní estakáda** uvádí v bodě 4.6.6 : "výplň PHS je navržena z čirého polykarbonátu tl, 15 mm s polyamidovými vlákny"

Vzorový příčný řez číslo výkresu C.2.253.5 potom pro PHS uvádí "Výplň z polykarbonátu"

Ve skutečnosti lze vybrat buď polyakrylátové panely (PMMA) s výztužnými vlákny nebo čistý polykarbonát (PC) .

Obojí splňuje třídu bezpečnosti 4 dle přílohy B EN 1794-2, rozdíl v ceně je však poměrně značný.

Může investor upřesnit, který materiál požaduje

Obdobně je požadavek na materiál uveden i technické zprávě a Vzorovém řezu SO 254

Opěrná zeď u vodoměru.

Žádám tedy upřesnění i pro tento objekt.

Odpověď:

Bude použita výplň z čirého polykarbonátu tl. 15 mm s polyamidovými vlákny (viz technická zpráva kap. 4.6.6)

Dne 9. 2. 2018 zadavatel obdržel e-mailem dotazy od dodavatelů v tomto znění:

➤ **Dotaz č. 1:**

Projektová dokumentace a výkaz výměr obsahuje stavební objekty :

SO 414 Přeložka elektro - O2

SO 433 Přeložka vedení O2 - vjezd do Sandvik

Můžete prosím sdělit, zda platí a zda byla do stavebního povolení zahrnuta podmínka společnosti Telefonica CZ a.s. ke způsobu realizace přeložek jejich zařízení ?

Pokud ano, neuvažuje zadavatel, že pro tyto dva objekty sdělí jednotnou cenu pro všechny uchazeče (tzv. preliminář), popřípadě vyjme tyto objekty z předmětu veřejné zakázky ?

Jako přílohu přikládám vyjádření společnosti TELEFONICA Czech Republic, a.s. ke stavebnímu povolení.

(See attached file: vyjadreni_TELEFONICA.pdf)

Příloha dotazu:

Dopis
Letter

O₂

Ing. Sylvie Smolej
Palackého 1166
431 11 Jirkov

Váš dopis Your letter

Naše značka Our ref.

Vyřizuje Dealt with by Kubeš/602161077

Datum Date 6.2.2014

Věc Subject **Nová komunikace u města Chomutov – vyjádření ke stav. řízení**

Telefonica Czech Republic, a.s. souhlasí s vydáním stavebního povolení. Přeložku našeho zařízení provede naše společnost na základě smlouvy o překládce, kterou v současné době se stavebníkem uzavíráme.

S pozdravem

Radek Kubeš

Specialista pro výstavbu sítě

Telefónica Czech Republic, a.s.
Za Brumlovkou 266/2
140 22 Praha 4
DIČ: CZ 60193336
1037

A *Telefónica* company

Telefónica O2 Czech Republic, a.s. Za Brumlovkou 266/2 140 22 Praha 4 – Michle Czech Republic t 800 020202 www.cz.o2.com
zapsaná v Obchodním rejstříku Městského soudu v Praze u 0818 vložka 2322 IČ 00953336 DIČ CZ60193336

Odpověď:

Zadavatel poskytuje přílohou účastníkům nový soupis prací s pevně stanovenou cenou. Tyto položky byly zamčeny a účastník je nebude oceňovat.

Tel.: +420 475 657 111
Fax: +420 475 200 245

Url: www.kr-ustecky.cz
E-mail: urad@kr-ustecky.cz

IČ: 70892156
DIČ: CZ70892156

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.
č. ú. 882733379/0800

Na základě výše uvedeného a z důvodu upřesnění údajů uvedených v opravné Zadávací dokumentaci č. 4, které jsou uvedeny červeně, se zadavatel rozhodl prodloužit termíny následovně:

- **1. část I. etapa „Ulice Alfonse Muchy“**

Termín podání nabídek a otevírání obálek s nabídkami: **6. 3. 2018; 10:00 hod.**

- **2. část II. etapa „Spojka Zadní Vinohrady – silnice III/00732“**

Termín podání nabídek a otevírání obálek s nabídkami: **7. 3. 2018; 10:00 hod.**

- **3. část III. etapa „Spojka silnice III/00732 – silnice I/13“**

Termín podání nabídek a otevírání obálek s nabídkami: **19. 3. 2018; 10:00 hod.**

Změna bude uveřejněna ve Věstníku veřejných zakázek a na profilu zadavatele.

S pozdravem

Bc. Jana Chmelíková
odd. veřejných zakázek odboru INV

Přílohy:

1. Opravná Zadávací dokumentace č. 4 (VZD č. 7)
2. Upravený soupis prací